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Az Európai Textiltechnológiai Platform 5. éves nyilvános konferenciájának 
sikere 

 
 

Az Európai Technológiai Platform a Textil- és Ruhaipar Jövőjéért 2010. március 24–25-én 
Brüsszelben tartotta meg 4. éves nyilvános konferenciáját. A szerte Európából érkezett több 
mint 130 résztvevő az ipart és a tudományos világot képviselte, de ott voltak az Európai 
Bizottság képviselői és megjelent a nemzetközi szaksajtó is. A konferencián 20 nemzeti és 
regionális textil-innovációs programot és európai klasztert mutattak be. Ezek a 
kezdeményezések, amelyek közül sokat az utóbbi néhány évben indítottak meg, nemzeti és 
regionális szinten kiegészítik és visszaidézik azt, amit az Európai Technológiai Platform európai 
uniós szinten képvisel. Hálózatba kapcsolják az ipart és a tudományos intézményeket és 
bevonják az érintett hatóságokat annak érdekében, hogy azok finanszírozzák a közös kutatási 
és technológia transzfer projekteket, a technológiai bevezetést és a várható eredményre 
vonatkozó tanulmányokat, a kapcsolódó képzési, oktatási tevékenységet vagy a nemzetközi 
együttműködést. Ebben a folyamatban emelik az iparág presztízsét, mint olyan iparágét, amely 
tudományos alapokon nyugvó magas színvonalú technológiát képvisel, nagy hozzáadott értéket 
tartalmazó termékeket állít elő és magas színvonalú munkát biztosít. 
 
Az Európai Bizottságot képviselő előadók bemutattak néhány olyan tervezetet, amelyek uniós 
finanszírozást nyújtanának regionális innovációs programokhoz és projektekhez az Európai 
Unió regionális és strukturális alapjából vagy a 7. keretprogramhoz kapcsolódóan. Egy másik 
uniós program, az ERA-Net tervezet arra irányul, hogy a nemzeti és regionális kutatási alapokat 
egyesítse és ezzel határokon átnyúló kutatási együttműködéseket ösztönözzön. A textilipari 
kutatásokra irányuló első ilyen program, a CrossTexNet nemrég indult. 11 országból 17 nemzeti 
és regionális finanszírozó intézmény vesz részt ebben a projektben, egyebek között 
Franciaország, Németország, Olaszország és Spanyolország, amelyhez az első részvételi 
felhívást 2010. április 30-án jelentetik meg. 
 
Látva a konferencián megjelent innovációs klaszterek nagy számát, Massimo Marchi, a 
Technológiai Platform kormányzó tanácsának elnökhelyettese kijelentette: „Hiszem, hogy 
mindezek a kezdeményezések azt mutatják, hogy mind többen és többen látják az 
együttműködésben jövőbeni sikereink kulcsát – a közösségi és a privát érdekeltek 
együttműködésében, az ipar, a kutatási intézmények és a hatóságok együttműködésében, az 
innovációt kínálók és felhasználók együttműködésében. Világunk egyre összetettebbé, piacaink 
egyre nemzetközibbé és egyre gyorsabban változóvá, termékeink és szolgáltatásaink egyre 
bonyolultabbá, kifinomultabbá, egyre összefonódottabbá válnak, folyamataink és műveleteink 
egyre inkább tudományosan megalapozottabbak lesznek. Egyszerűen már nincs rá lehetőség, 
hogy csakis saját ismereteinkre támaszkodva, csakis a folyamatok házon belüli 
optimalizálásával, vagy egy kiszámítható hagyományos piac illúziójával érjünk el sikereket.” 
 
Az Euratex elnöke, dr. Peter Pfneisl megnyitójában, amellett, hogy kifejezte elégedettségét a 
hatóságoknak a különböző textil-innovációs kezdeményezések iránt tanúsított magas szintű 
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elkötelezettsége felett, emlékeztette a hallgatóságot, hogy még számos javításra szoruló terület 
van. Kijelentette: „Amire nézetem szerint szükségünk van ahhoz, hogy a jövőben még 
sikeresebbek legyünk, az a következő: 
 

– jobb hozzáférés minden lehetséges anyagi forráshoz és ezek okosabb kombinációja, 
hogy mind több együttműködésen alapuló innovációs tevékenységet folytathassunk 
iparunkban, különösen az újonnan csatakozott országokban, amelyek – véleményem 
szerint – alulreprezentáltak ezen a téren; 

– több tapasztalatcsere és együttműködés a meglévő kezdeményezések között, hogy 
tanuljunk egymástól és elkerülhessük a fölösleges kettősségeket; 

– ezeknek a struktúráknak nagyon hatékony irányítása és a rendelkezésre álló anyagi 
források hatékonyabb felhasználása, hogy minden egyes befolyó euróból több mint 1 
euró gazdasági hasznot hozhassunk létre; 

– innovációs kezdeményezéseinknek nagyobb nyilvánosságot kell adni, jobban kell azokat 
kommunikálni, hogy javítsuk iparágunk imázsát, bemutatva, hogy tudás alapú, innovatív 
és előre tekintő iparágról van szó.” 

 
További információk erről az eseményről és az Európai Technológiai Platform tevékenységéről 
a www.textile-platform.eu, a CrossTexNet projektről a www.crosstexnet.eu internet címen 
olvashatók. 
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